

治疗肛肠病 找准病因是关键

名医提醒:规范治疗才能避免复发

自东大肛肠医院参加由本刊编辑部与洛阳日报集团健康俱乐部主办的快乐暑期健康行·肛肠治疗节以来,来院问诊和治疗的学生与教师明显增多,院方表示将尽一切力量为患者做好诊疗服务。

由于对肛肠疾病缺乏一定的认识,有些患者发现自己患了痔疮等肛肠疾病,也及时到医院做了手术,当时确实是好了,没想到过了一段时间,疾病又“卷土重来”。洛阳东大肛肠医院名医提醒,肛肠疾病的复发与患者的生活习惯、手术方式和术后护理等密切相关,任何一个环节出现问题都可能导致病情复发,只有规范治疗才能拒复发。

患者:三次手术,痛苦异常

“接连做了三次传统手术,病不但没治好,还引发了感染和伤口化脓。”提起以前的治疗经历,饱受痔疮、肛裂之苦的张娜(化名)一肚子怨气。

39岁的张娜4年前出现瘙痒等症状,后来又出现了便血症状。张娜在当地一家医院被确诊为混合痔,并且接受了手术治

疗。传统手术的剧烈疼痛和术后漫长的恢复期让她痛不欲生。

最近,她病情复发,每次排便都疼痛难忍。张娜来到当地一家门诊,再次被诊断为混合痔,并做了手术,术后她疼得根本直不起腰来,第三天便出现了感染和伤口化脓,根本无法排便。半个月后,该门诊为她做了第二次手术,术后持续不退的高烧和剧痛让她彻夜难眠。

后来经朋友介绍,张娜转入洛阳东大肛肠医院。入院时,她头晕、恶心、呕吐、精神萎靡。经检查发现,她的患病部位全部化脓,除了几个大的新创面外,还有一个陈旧性裂口,最终被确诊为混合痔、肛裂术后感染并有高位复杂性肛瘘。李超(东大肛肠医院首席名医)为她实施了PPH吻合术和挂线手术,短时间内便将折磨她4年的疾病解除。术后配合中药等离子导入和纳米光波治疗,张娜很快就恢复了健康。

名医:肛肠病久治不愈有内因

肛肠疾病患者经过多次手术和长期的药物治疗,仍然无法治愈,很多患者甚至失去了治疗信心。李超分析肛肠疾病久治不愈的原因有以下几点:

1.病情没有得到准确诊断

很多患者把肛肠疾病当做是便血的小毛病,于是选择到不正规的诊疗机构就诊。这些诊疗机构大多缺乏韩国电子肛肠成像系统、日本奥林巴斯电子结肠镜等专业的

诊疗设备,仅靠传统的指诊和视诊就作出诊断,容易造成误诊、漏诊,影响治疗效果。

2.没有接受正规专业的治疗

患者到不正规的诊疗机构就诊,受医疗条件和医生诊疗水平的限制,手术不彻底或者操作不规范,容易引起交叉感染和严重的并发症,出现这种情况,以前留有的愈合面变痕化、肛门狭窄、肛门失禁等问题就都大大增加了治疗难度。此类患者术后还可能要进行肛门松懈、括约肌修复等二次手术。

3.不重视术后理疗和换药

有些患者虽然接受了正规专业的诊疗,但是术后不重视理疗和换药。李超介绍,通过中药等离子导入、纳米光波等多种方式的专业理疗,可以促进伤口愈合。术后换药是为了促进肌肉生长,吸出脓液,避免肛门狭窄和伤口感染。如果换药失误,瘘管的外口愈合,但里面的肌肉没长满,就会形成新的瘘管。

4.不良生活习惯导致病情复发

痔疮的发病与患者的生活和饮食习惯有关,如果手术后不调整自己的不良习惯,比如继续进食辛辣刺激食物,每天久坐不动,那么痔疮发生的“土壤”并没有改变,就会再次复发。

**专业治疗:解除后“股”之忧
源于北京专业典范**

作为全国较大肛肠诊疗机构下的连锁

品牌,洛阳东大肛肠医院利用北京名医聚集的技术优势,积极与国内技术权威建立学术联系,在省内首家开展“国内权威名医预约机制”,为各种尖端技术的顺利开展奠定了良好的基础。

安全第一 疗效为先

洛阳东大肛肠医院始终将手术安全作为第一要旨,从手术室管理到消毒供应,从术前讨论到高年资医生技术把关,从病房管理到术后随访观察,层层管理,安全第一,坚持“安全是疗效保障”的宗旨。

多重选择 辨证施治

该院有美国强生PPH吻合器、美国HCPT肛肠治疗仪、美国COOK痔疮套扎器、韩国电子肛肠镜、日本奥林巴斯电子全结肠镜等200余套肛肠专业诊疗设备和技术,供肛肠疾病患者选择。在诊疗过程中,医生始终秉承精确诊断、对症治疗的医学理念,主张把药物治疗和非药物治疗相结合,手术治疗和保守治疗相结合,为每个患者制订个性化的诊疗方案并进行辨证治疗,为患者提供科学合理的诊疗保障。

医院地址:涧西区中州西路与太原路交叉口(消防队西邻)
咨询热线:(0379)64909199
乘车路线:乘101路、102路至太原路口站下车即可

名医提醒:规范检查

走出痔疮误区
期健康行·肛肠治疗节·痔疮关爱大行动”为你的健康保驾护航。

关爱一:免费做检查
健康有保障,价值300元的肛肠检查费、常规检查费全免;

关爱二:PPH微创无痛术援助
1000元,COOK痔疮枪技术援助
800元,HCPT电凝消融术技术援助
500元;

关爱三:韩式微创腋臭清除全程880元包干价;

关爱四:韩式包皮环切手术费仅收128元。

地址:涧西区中州西路与太原路交叉口(消防队西邻)

活动仅限门诊,不与其他优惠同时进行,详情请拨打64909199咨询或登录网站www.lyddgc.cn查询,QQ在线:800007888。

相关链接:
“快乐暑

痔疮——女人备感困扰的“尴尬病”

相信很多女性肛肠疾病患者都会遇到由男大夫“肛门指诊”检查的尴尬局面,虽说不是大事,但也会感到难为情。这就导致有些年轻的女性患者讳疾忌医,将病情一拖再拖,等小病发展成大病甚至造成了严重后果后才去就诊,错过了最佳的治疗时机。

某权威健康机构曾做过一项专业调查,其中,“你不好意思看的病是哪一种”的问题,有71%的朋友选择了痔

疮。说到原因,很多患者表示,虽然看妇科病、男科病时也会觉得不好意思、不自然,但比起肛门部位的毛病来说,好像还好些。而如果面对男性痔疮医生,有83%的女性选择了“不好意思”,肛门部位让男性医生看总觉得“不得劲儿”。

洛阳东大肛肠医院倾力打造“男女分型分诊”治疗肛肠疾病的全新模式,开我市在治疗肛肠疾病领域男女分诊的先河,一举填补了我市“人性化、隐私化、分型分诊”治疗痔疮领域的空白。

咨询电话:64909199

